STATE OF INDIANA ) BEFORE THE INDIANA

) 88: COMMISSIONER OF INSURANCE
COUNTY OF MARION ) CAUSE NUMBER: 12074-AG13-0612-052
IN'FTHE MATTER OF: )3 :
) .
Margot Cash, ) F E E,E E‘}
Respondent. )
_ ) FEB 2°7 2015
800 Wilerest Drive Suite 150 )
Houston, TX 77042 ) DSTATE OF INDIANA
: ) EPT. OF
Indiana License #516699 & 516539 ) . FINSLIRANCE

Moaotion to Lift Suspension Oxder

The Enforeement Division, by counsel, now moves that the Suspension Order of June
14, 2013 be lifted, In support of this request the Division asserts that the Respondent has now
properly complied with Indiana Codes § 27-1-15,8-4(a) and § 27-1-15.6-12(g).

| | Respectfully requested,

LN 3 "

Bridge#te R. Collier
Atiorney #31931-32

ORDER
The Commissioner now being so advised hereby lifts the referenced Suspension Order,

effective immediately, this d km day of February, 2015, L

Indiana Departnient of Insurance

Distribution:

Brigitte R. Collier Margot Cash _
Indiana Department of Insurance 800 Wilcrest Drive Suite 150
311 W. Washington St., Suite 103 Houston, TX 77042

Indianapolis, TN 46204

- CERTIFIED MAIL RECETPT: 9214 8901 0661 5400 0051 0596 26




STATE OF INDIANA ) BEFORE THE INDIANA
) SS: COMMISSIONER OF INSURANCE

COUNTY OF MARION )
CAUSE NO.: 12074-AG13-0612-052

IN THE MATTER OF: )

Margot Cash ; ?EiEB -
Respondent ; JUN 14 2013 |

Richmond, 15 Tt R

License Number; 516699 & 516539 ;

FINDINGS OF FACT AND SUSPENSION ORDER

WHEREAS, on November 20, 2012, the Enforc;-:.ment Division, on behalf of the Indiana
Departtment of Insurance (“Commissioner™) mailed Margot Cash (“Respondent™) a certified letter
requesting Respondent file a Swplus Lines Semi-Annual Tax Report in addition to providing a
list of appointments to the Department. |

WHEREAS, on November 24, 2012, the cerfified mail receipt for article #9214 8901
0661 5400 G006 9328 99, was returned signed, indicating receipt of the Commissioner’s request.

WHEREAS, Respondent has failed to file the Surplus Lines Semi-Annual Tax Reports
for the periods ending June 30, 2012 and December 31, 2012 as well as provide a list of
appointments within ten (10} days as requested by the Commissioner.

WHEREAS, Respondent’s failure to file said tax report violates IC 27-1-15.8-4(a) and
failure to provide said list constitutes a violation of IC 27-1-15.6-12(p).

WHEREAS, the Commissioner has the authority to 'issuc an order susﬁcnding
Respondent’s license without a hearing pending receipt of said list of appointments pursuant to

1027-1-15.6-12(g). -




WHEREAS, the Commissioner shall set this matter for hearing upon request of
Respondent pursuant to 1C 4-21.5-4-4.

IT IS THEREFORIE ORDERED BY THE COMMISSIONER that Respondent’s license
nomber 516699 and 516539 is hercby suspended, effective immediately, and will remain
suspended until Respondent submifs the tax reports, the list of appointments and response
requested by the Commissioner.
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ALL OF WHICH IS ORDERED the I L/

ay of ;(ur\&,zo D .

etk
(&

Indiana Department of Insurance

Copies to:

Margot Cash,

P. 0. Box 516
Richinond, TX 77406

Kim Green, Junior Investigator
Indiapa Department of Insurance
311 West Washington St, #103
Indianapolis, IN 46204-2787




